



# JURNALUL DE Racovița



Anul VII, nr. 66

Aprilie

2014

4 pagini

Această ediție  
se distribuie gratuit

PUBLICAȚIE DE INFORMAȚIE LOCALĂ FONDATĂ DE PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL RACOVIȚA și editată cu sprijinul ziarului TRIBUNA

## Activități desfășurate în săptămâna „Să știi mai multe, să fii mai bun” – 7-11 aprilie 2014

În săptămâna 7-11 aprilie 2014 intitulată de către Ministerul Educației Naționale „Să știi mai multe, să fii mai bun”, cadrele didactice împreună cu elevii și preșcolarii Școlii Gimnaziale Racovița, cât și ai Școlii Primare Sebeșu de Sus au desfășurat diferite activități, atât educative cât și distractive.

Pentru ciclul primar și ciclul gimnazial au fost organizate activități comune la nivel de școală, cât și pe clasă. Putem aminti de 2 excursii reușite la Fășăraș – Brașov, unde s-au vizitat: Cetatea Făgărașului, Biserica Neagră din Brașov, ca apoi spre finalul excursiei să se poposească la Paradisul

Acvatic în Brașov pentru o distracție binemeritată. Toți elevii participanți la cele două excursii au fost cuceritori de cele vizitate intitulând excursiile ca: „o excursie de neuitat”, „cea mai minunată excursie”, etc. Joi 10 aprilie 2014 a fost organizat „Carnavalul primăverii” în cadrul căruia

elevii și-au prezentat măștile, au dansat și au desfășurat diferite jocuri și concursuri. Au fost premiate măștile cele mai reușite pe fiecare clasă, iar la final „toate măștile” au primit câte o diplomă de participare și ceva dulce.

La Sebeșul de Sus dintre activitățile desfășurate putem



aminti: activitatea intitulată „Micul pieton” – în care li s-au prezentat regulile de circulație, diferite semne de circulație; „Alimentație și sănătate” – elevii au făcut salată de fructe, respectând regulile de igienă impuse în realizarea unui meniu.

Activitățile dedicate acestei perioade s-au încheiat cu un carnaval în cadrul căruia, elevii și preșcolarii și-au prezentat măștile, au dansat și au desfășurat diferite jocuri și concursuri.

Primarul comunei, Simion Olariu, împreună cu directorul Școlii Gimnaziale Racovița, Mihaela Floare, mulțumesc tuturor cadrelor didactice și copiilor care s-au implicat prin

diverse activități în „Școala Altfel”.

Mihaela Floare



### Hristos a Înviat!



Minunea Învierii lui Iisus să dăinuie în inimile voastre, să vă lumineze viața și să vă aducă renașterea credinței, speranței și bucuriei cu bunătate și căldură în suflet.  
Hristos a înviat!

Primarul comunei Racovița,  
Simion Olariu



### Hristos a Înviat!

Fie ca bucuria Învierii Domnului să vă aducă în suflet Liniste, Pace și Fericirea de a petrece aceste clipe magice cu cei dragi.  
Hristos a înviat!



Viceprimarul comunei Racovița,  
Claudiu Trifu

### Vești bune de la SC Apă- Canal SA Sibiu

SC Apă- Canal SA Sibiu a informat Primăria comunei Racovița despre intențiile pentru viitor în ceea ce privește asigurarea și îmbunătățirea serviciului de alimentare cu apă potabilă.

Reproducem în continuare adresa trimisă de operator Primăriei Racovița:

„Programul Operațional sectorial Mediu reprezintă documentul de programare a Fondurilor Structurale și de Coeziune, care stabilește strategia de alocare a

fondurilor europene în vederea dezvoltării sectorului de mediu în România în perioada 2014 – 2020. Obiectivul principal vizează îmbunătățirea standardelor de viață ale populației și a standardelor de mediu și care contribuie la îndeplinirea angajamentelor de aderare a României la UE cu privire la protecția mediului.

Axa prioritară 1A <<Sprijin pentru dezvoltarea proiectelor de infrastructură din sectorul apă/apă uzată aferente

următoarei perioade de programare financiară>> are în vedere acordarea în continuare de sprijin financiar pentru dezvoltarea unuia dintre sectoarele în care necesitățile investiționale sunt foarte ridicate având în vedere accesul redus al comunităților din România la infrastructura de apă și apă uzată, calitatea necorespunzătoare a apei potabile și lipsa, în anumite zone, a facilităților de canalizare și epurare a apelor uzate.

În vederea atragerii de finanțare nerambursabilă în cadrul acestui program care va începe pe parcursul anului 2014, SC Apă Canal Sibiu, în calitate de Operator Regional va depune o Cerere de Finanțare prin care se vor solicita resurse necesare pentru pregătirea proiectelor de investiții.

Conform Instrucțiunii privind completarea Formularului cererii de Finanțare și a Caietului de Sarcini aferente <<Asistenței Tehnice pentru

Pregătire Proiect pentru perioada de programare 2014 - 2020>> elaborată de către Guvernul României- Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice- Direcția Generală AM POS Mediu cu nr. 137243/CG/17.10.2013, este necesar emiterea unui acord de principiu de către fiecare autoritate locală beneficiară în parte.”

Lista de investiții prioritare aferente comunei Racovița, prin acest proiect important, cuprinde „Reabilitarea

aducțiune Mârșa- Racovița” (aproximativ 3500 metri de conductă vor fi reabilitați- cost total 329.000 euro) și „Reabilitare rețea de alimentare cu apă Racovița” (aproximativ 5750 metri de rețea vor fi reabilitați- cost total 408.250 euro). Totalul investițiilor programate în Racovița se ridică la valoarea de 737.250 euro.

Informațiile ne-au fost oferite de primarul Simion Olariu







# Învierea Domnului, dezlegarea legăturilor morții

**Paștele este trecerea firii omenești de la moarte la viață. Este schimbarea percepției noastre, a oamenilor, cu privire la existența în ansamblul ei și, în mod special, cu privire la existența noastră. Totul se schimbă, toate se redefinesc în funcție de Înviere. Chiar și postul, pe care tocmai l-am încheiat, deși ne amintește de moartea pe care păcatul a introdus-o în firea noastră face acest lucru punându-ne dinainte, în permanență, Învierea.**

Această schimbare de viziune este posibilă în special datorită faptului că noi suntem dezlegați prin Înviere de legăturile morții. Moartea nu mai are stăpânire asupra noastră, deoarece a fost biruită, iar biruința asupra ei a fost reputată de Iisus Hristos, Dumnezeu întrupat. Din momentul ce Învierea Domnului lucrează în firea noastră, toate ale noastre se schimbă, chiar și modul în care noi L-am cunoscut sau îl cunoaștem pe Dumnezeu.

Astfel, „dacă necunoașterea lui Dumnezeu însemna moarte, cunoașterea lui Dumnezeu este viața, viața cea adevărată, adică veșnică”, deoarece, prin Înviere, viața noastră devine o cunoaștere continuă a lui Dumnezeu, cunoaștere care nu se mai poate încheia decât cu viața, iar nu cu moartea.

Condiția mortalității noastre devine,

din acest motiv, desprinderea noastră de Dumnezeu. Din această stare de îndepărtare maximă de Izvorul vieții noastre ne-a adus Hristos din nou la Tatăl. Cum? Luând asupra Sa „soarta păcătoșului, adică a omului fără de Dumnezeu și de aceea, ca orice păcătos și ca orice om, a murit; a murit din cauza pierderii lui Dumnezeu”.

Tocmai din motivul invocat anterior, conform Triodului - care ne-a călăuzit pașii spre momentul Bucuriei supreme, Paștele - omul există și se definește în mod real doar în relație de comuniune cu Dumnezeu, comuniune din care el, omul, își primește adevărata libertate. Însă, rânduit spre cultivarea grădinii Edenului, omul ratează desăvârșirea prin căderea în păcat, este izgonit din rai și dobândește ca și consecințe ale acestei căderi stricăciunea, caracterul pătimas, al căror ultim efect va fi

moartea. În această stare îl cunoaștem, din păcate, pe om, noi, care ne numim tot oameni: în îndepărtarea sa de Dumnezeu și în imposibilitatea lui de a-și mai dori să fie din nou cu Dumnezeu.

Desigur, Învierea este Cea Care restaurează, în Hristos, comuniunea noastră autentică și intimă cu Viața. Învierea ni se oferă ca dar din partea lui Hristos, dar care să ne dezlege pe noi, oamenii, din legăturile morții. De aceea, cu bucurie, de la Paști la Înălțarea Domnului tot repetăm unii altora cu bucurie că, Hristos a Înviat! și simțindu-ne dezlegați de moarte mărturisim purtați de aceeași bucurie că, tot ce ni se vestește despre Învierea lui Hristos este valabil în mod cert: Adevărat a Înviat!

Pr. Vasile Gafton,  
protopopul Avrigului



## Andreea Scorobeț- locul întâi la Olimpiada Județeană "Meșteșuguri artistice tradiționale"

În perioada 10-11 aprilie 2014, Muzeul în Aer Liber din Dumbrava Sibiului a găzduit cea de-a XIX-a ediție a fazei județene a Olimpiadei "Meșteșuguri artistice tradiționale", organizată de Complexul Național Muzeal ASTRA și Inspectoratul Școlar al Județului Sibiu, în colaborare cu Biblioteca Județeană ASTRA, gazda din acest an a evenimentului.

La olimpiadă a participat și eleva Andreea Scorobeț, de la Școala Gimnazială Racovița, aceasta fiind răsplătită de organizatori, pentru talentul și îndemnarea sa, cu un binemeritat premiu întâi la secțiunea icoane pictate pe lemn, calificându-se astfel pentru faza națională, ce se

va desfășura în perioada 7-10 august 2014. Andreea Scorobeț este elevă în clasa a VIII-a la Școala Gimnazială Racovița și face parte din cercul de pictură al școlii coordonată de prof. Bucur Anca Georgeta. Felicitări!

## AS INTER Racovița continuă șirul victoriilor



Echipa de fotbal AS INTER Racovița a început foarte bine și acest sezon, în primele trei meciuri oficiale din acest an fiind înregistrate doar victorii.

Astfel, în 29 martie 2014 (etapa a X-a), echipa AS INTER Racovița a învins la Arpașu, cu scorul de 2 la 1, echipa locală, A.S. Arpașu, în data de 5 aprilie (etapa a XI-a), la Mîrșa, s-a impus cu scorul de 2 la 0 în fața jucătorilor echipei A.S. Nocrich iar în 13 aprilie (etapa a XII-a), la Marpod, a câștigat cu scorul de 3 la 2 partida cu A.S. Nocrich.

În urma acestor rezultate, clasamentul Ligii a V-a, Seria II Sibiu, sezon 2013 - 2014, se prezintă astfel:

### Clasament

1. AS INTER Racovița	12	10	1	1	30-12	31p +13
2. Bucegi Veștem	11	9	1	1	54-14	28p +13
3. A.S. Bradu	12	8	2	2	34-14	26p +8
4. A.S. Arpașu	12	5	2	5	27-25	17p -1
5. Rokiees Sibiu	12	5	1	6	32-29	16p -2
6. Corsav Veștem	12	4	2	6	24-31	14p -1
7. A.S. Nocrich	12	3	3	6	21-27	12p -9
8. Voința Roșia	12	3	1	8	16-33	10p -8
9. AS Chirpăr	11	2	2	7	15-27	8p -10
10. A.S. Turnu Roșu	12	1	3	8	17-58	6p -12

Conform programului oficial publicat de site-ul www.fr-fajf.ro, echipa AS INTER Racovița va avea de disputat următoarele meciuri:

- Etapa a XIII-a (26-04-2014, ora 17), AS INTER Racovița - Voința Roșia (se joacă la Mîrșa);
- Etapa a XIV-a (11-05-2014, ora 11), A.S. Turnu Roșu - AS INTER Racovița;
- Etapa a XV-a (18-05-2014, ora 18), AS INTER Racovița - Bucegi Veștem (se joacă la Mîrșa).